歐國盃球迷區爆持斧威嚇 德警開4槍制服狂徒

香港文匯報訊 歐洲國家盃分組賽荷蘭對波 蘭周日(6月16日)在漢堡市舉行前,一名男 子在當地市中心持斧頭威脅襲擊警員,警方開 最少4槍將他制服。警方稱疑犯持有「燃燒裝 置」,據報是汽油彈。

事發地點為漢堡市中心聖保利區的荷蘭球迷 區,在當地時間中午約12時30分,約4萬名荷 蘭球迷正巡遊, 疑犯突然持斧頭出現。多名防 暴警察到場後封鎖附近一帶,首先向疑犯噴灑 胡椒噴霧,要求對方放下武器,其後一名警員 向天開槍警告但無效,警員最終向他連開多 槍,男子重傷倒地,他其後被送院治療。

目擊者稱他們聽到多聲巨響,相信是警員開

槍發出。德國傳媒報道,疑犯使用金色的「雙 頭斧頭」恐嚇襲擊現場警員,疑犯腿部中槍。 警方發言人稱,初步調查顯示事件與歐國盃賽 事無關。

英塞球迷集體毆鬥

另外,英格蘭和塞爾維亞同日稍後在蓋爾森 基興進行歐國盃首戰前, 兩隊球迷爆發衝突。 據報雙方數十名球迷在一家酒吧外大打出手, 互相扔玻璃樽和椅子,防暴警察其後介入。有 目擊者稱,看到一名英格蘭球迷臉上流血,被 警員帶走。他表示當時一群英格蘭球迷衝進塞 爾維亞人正在喝酒的酒吧,結果引發混亂



◆持斧男子(中)與警方對峙。



網上圖片



◆英塞球迷互扔椅子

網上圖片

烏克蘭和平峰會瑞士落幕 多國棄簽署最終版聯合公報

香港文匯報訊 在瑞士召開的烏克蘭和 平峰會周日(6月16日)落幕,烏克蘭總統 澤連斯基在會上表示,一旦國際社會同意 鳥方的和平方案,他將向俄羅斯提出這項 計劃,但他並未提及是否準備與俄總統普 京直接對話。與會的沙特阿拉伯外交大臣 費薩爾稱,他認為任何具信服力的和談, 均需要俄羅斯的參與。瑞士政府周日表 示,沙特阿拉伯、印度、南非、泰國、印 尼、墨西哥和阿聯酋等與會國家,均放棄 簽署最終版的聯合公報。

費薩爾發言時稱,關於俄烏衝突任何具

信服力的和平談判,都需要俄方參與,當 中涉及艱難的妥協,是通往和平路線圖的 一部分,國際社會鼓勵邁向嚴肅談判的任 何步驟都是至關重要。

奧地利總理內哈默則將這場峰會形容為 「西方同溫層」,認為沒有亞洲、非洲和 南美洲的主要領袖參與,西方國家在會上 將無法影響俄羅斯。

克里姆林宮發言人佩斯科夫早前表示, 普京早前提出與烏談判的條件,並無列入 瑞士峰會議程,又指峰會上有很多對普京 停戰提議的官方回應,但都不具建設性。

法逾25萬人遊行抗極右崛起

香港文匯報訊 在法國各大工會和左翼 政黨號召下,法國全國逾25萬人上周六(6 月15日)走上街頭,反對極右政黨「國民 聯盟」的崛起。

據法國警方統計,全國共有逾25萬人參 加遊行,其中巴黎有7.5萬人參與。法國 總工會則稱,全國有64萬人響應號召參加 反極右遊行,其中巴黎有25萬人參加。示 威者表示,擔心極右在國民議會選舉中獲 勝,出現國民聯盟主席巴爾德拉入主總理 府、與總統馬克龍「共治」的局面。在遊 行隊伍中,有示威者高呼「巴爾德拉滾出 去,法國不屬於你」、「國民聯盟——年 輕人的敵人」等口號。

警方表示出動2.1萬名警察和憲兵維持 秩序,各地遊行示威大致和平進行,雷恩 有數十名示威者被警方施放催淚彈驅散, 巴黎示威活動中有9人被捕,3名警員受 輕傷。

在本月初的歐洲議會選舉中,由於法國 執政復興黨得票遠低於國民聯盟,馬克龍 宣布解散國民議會,並於6月30日和7月7 日舉行新一屆選舉。最新民調顯示,國民

通訊處:90920786(劉生) 94867003 (黄太)

屬繁

衍

恕未盡

聯盟在第一輪選舉支持率居各黨派之首。 若按目前支持率,極右陣營在國民議會合 共577席中,可能獲得多達195至245個席 位,成為第一大黨,法國歷史上產生第一 名極右總理的可能性正變得愈來愈大。

面對極右崛起給法國政治帶來巨大威 脅,法國社會黨、共產黨等左翼政黨上周 五宣布成立左翼聯盟「新人民陣線」,共 同阻止國民聯盟在國民議會選舉中獲得多 數席位。法國前總統奧朗德上周六宣布, 將作為左翼政黨候選人在科雷茲選區參加 選舉,希望左翼政黨團結起來,共同抵抗 極右崛起



方統計巴黎有7.5萬人參與遊 路透社

民 政策惹 年輕 滿 網 氣遠落後特朗

移

香港文匯報訊 今屆美國總統大選選情緊湊,年輕選民成為重要票 源,爭取連任的總統拜登除進駐受年輕人歡迎的短片分享平台TikTok 外,競選團隊更邀請網紅協助宣傳。然而《紐約時報》報道,由於拜登的 加沙和非法移民政策招致年輕人不滿,團隊拉攏網紅屢次碰壁,更出現 網紅當眾質疑拜登支持「種族滅絕」,結果被帶離場的尷尬場面。



土口 道稱,在4月下旬,拜登邀請名人和網紅參加白宮招待會,一直在網上批 **丫又** 評政府的獨立記者卡茨也獲邀出席。當他會見拜登時,尖鋭地詢問美方對 似乎顯得不耐煩,説 「我知道你是一個典型新聞工作者,只要我能扔掉你的手 機,我便相信你」,隨後助手將卡茨帶離現場。卡茨將這段影片錄下,與約10 萬粉絲分享,這是拜登尋求在網上宣傳引發的尷尬場面之一。

網紅訪問拜登 被要求不提加沙

拜登的對手、前總統特朗普近數月利用他在網上的人氣大事宣傳,其支持者 製作大量表情包、影片和宣傳帖文,以吸引年輕選民。拜登及其盟友正加緊建 立類似的「網軍」,試圖邀請甚至付費給網紅,向其大批粉絲稱讚拜登。然而 他們發現對拜登來説,打入社媒是相當困難,原因是他的加沙和移民政策在左 傾的年輕群體中不受歡迎。參與動員Z世代選民的網上組織 MurMur Impact 聯 合創始人羅林説,「很明顯,我們須利用網紅或內容創造者,作為吸納年輕人 的方式,但我們與很多年輕人談過,他們就是不支持拜登。」

拜登競選團隊正嘗試改變現狀,包括拜登會與友好的社媒名人見面,網紅也 獲得獨家參觀白宮和競選總部的機會,並獲邀參加政策顧問的簡報會,更獲承 諾在8月的民主黨全國代表大會上,與民主黨官員有特別的接觸機會。據報最少 一名網紅獲安排在大會上訪問拜登,但卻被要求不要提及加沙問題。

特朗普 TikTok 粉絲數量多 15 倍

支持拜登競選活動的超級政治行動委員會 Priorities USA, 更承諾在網紅身上 花至少100萬美元(約781萬港元),其中一些網紅將獲報酬,在網上分享拜登 談話要點

《紐約時報》指出,事實上拜登競選團隊去年底開始便與網紅合作,團隊發 言人埃倫伯格表示今年的合作計劃規模顯著擴大,並有更多工作人員參與。然 而這計劃對拜登來說一直很困難,負責監督招聘和部署網紅的最高級社媒職 位,5個月來一直無法聘得適當人選。拜登的加沙政策不僅疏遠支持巴勒斯坦的 人,也引起反對他呼籲停火的親以色列人士不滿。自由派人士則更關注政府在 非法移民問題上日益強硬的立場。

拜登還因4月簽署法案封殺TikTok而觸怒不少年輕人。自2月拜登競選團隊正 式加入該平台以來,已發布逾200個帖文,粉絲數量逾37.5萬人,然而特朗普加 入TikTok還不到兩周,便已累積620萬粉絲,足足是拜登粉絲數量的15倍。

大選辯論咪高峰適時靜音防插嘴

妻劉黄鶯 孝男 孝男 孝女 鋼紅 政紅 建 紅 兒 媳

鄒玉

英

遠 紅 媳 婿 鄧 張 黄 笑新 小 初 琴

外外外外外 孫孫孫孫孫孫孫孫孫孫 女女女男男女男女男

鄧 鄧 黄 黄 黄 卓 卓 卓 卓 瑋 貝 怡 裶 衯 瑜 匡 瑶 璇 茵 茵 彤 絪 祺

泣

二零二四年五月廿五 『柩往鑽石山火心・一年五時在該館』 十有五歲遺體奉移 紅百 樓 哀期明 明樂堂設靈當晚七時四十五分與磡世界殯儀館治喪謹擇六月廿三日 甲辰年四月十 日

此計

時五

奉會

分舉

壽終正 寢於仁濟醫

先夫

福

俄機極地迫降斷兩截 41人 香港文匯報訊 俄羅斯烏塔航空一 痛 架安-26型飛機,上周五(6月14日) 在恶劣天氣下於北極地帶緊急迫降, 於 機身着地後斷成兩截,機上41人全部 奇蹟生還,僅正副機師和一名乘客受 傷。 出事客機原定由西伯利亞西北部亞 馬爾半島的天然氣港口薩別塔的機場 移思日享 出發,飛往東面約82公里的烏特倫尼

機場,這個機場所處地區被稱為「世

界盡頭」,但飛機飛至距離機場約1.6

普

公里處時緊急迫降。

網上流傳的相片可見,飛機機身在 接近機頭位置斷開,機鼻和引擎的螺 旋槳嚴重損毀。烏塔航空發言人表 示,當時天氣突然急劇惡化,出現濃 霧和強風,令涉事客機需緊急迫降, 機上36名乘客和5名機組人員在事故 中生還,只有一名乘客和兩名機組人 員受輕傷,全部41人事後被移送到烏 特倫尼機場大樓,俄警方正調查事故 原因。

香港文匯報訊 競逐連任的美國總

統拜登和尋求再次入主白宮的前總統

特朗普,將於本月27日舉行首場電視

辯論,主辦方上周六(6月15日)公

布辯論規則,列明辯論期間只有發言

一方的咪高峰有聲,以防對手插嘴。

電視辯論,由美國有線新聞網絡

(CNN)舉辦,是11月總統大選前

的首場電視辯論,屆時拜登和特朗普

拜登和特朗普相隔4年後再次進行

烏塔航空在2018年和2020年曾發 生兩宗類似的客機硬着陸事故,均沒 有造成死亡。

將有90分鐘時間唇槍舌劍。CNN

説,雙方都已接受辯論的規定和形

式,包括除了發言的一方,其餘的咪

高峰在辯論期間都會保持靜音。由於

特朗普在上屆總統大選辯論中不斷插

此外,兩人都不可帶任何道具或筆

記上台,只獲提供一支筆、一疊紙和

一樽水,亦不會安排現場觀眾,競選

工作人員也不可與候選人互動。

嘴,令拜登不悦。

